

央行上海总部：

# 畅购公司违规经营造成资金链断裂

正督促该企业设法为持卡人提供更方便消费条件

央行上海总部6日表示，人民银行在对持有第三方支付牌照的上海畅购企业服务有限公司进行行政执法检查时，发现该公司存在严重经营违规造成资金周转问题，无法及时完成对特约商户的资金结算，其违规所涉及的事实还在深入调查中。

资料显示，畅购公司业务覆盖范围为上海、江苏、浙江、安徽和山东。该公司成立于2006年11月6日，办公地址为上海市虹口区四川北路525号宇航大厦1406室。公司法定代表人为刘荣娟，注册资本为一亿元。

央行上海总部相关负责人透露，央行在前期对畅购公司进行行政执法检查时，发现其存在严重经

营违规造成资金周转问题，无法及时完成对特约商户的资金结算，影响了广大持卡人的正常消费，“至于其违规所涉及的事实还在深入调查中”。

据了解，发现畅购公司出现问题以来，央行与相关部门一方面全力追索资金去向，保全资产；一方面督促畅购公司负责人筹集资金、盘活资产，恢复商户结算。知情人士透露，“目前畅购公司仍在经营，公司负责人正常上班。”这与外界所传的“企业倒闭、老板跑路”传闻并不一致。

目前，一部分商户已恢复受理畅购卡，但这部分商户的数量并不多，持卡人感觉不方便。对此，央行上海

总部表示，正会同有关部门督促该企业，想办法为持卡人提供更方便的消费条件。同时，对有特别要求的持卡人，企业要做好信息登记工作，以方便后续处理。

畅购公司可能违规挪用了客户备付金、造成资金周转问题，是此次事件的焦点。央行颁布的《非金融机构支付服务管理办法》等法规，对非金融支付机构从事支付业务，包括预付卡的发行与受理，客户资金的存放、管理、使用，都有明确规定。其中特别强调，不得挪用客户备付金是非金融机构支付业务的一条红线，畅购公司作为一家持牌预付卡机构，应该规范经营，严格自律。

综合新华社、《解放日报》

## 全国手机“黑卡”超过1.3亿张

为期一年专项治理行动已展开

据新华社电 尽管电话实名制已经实施一年多之久，但仍有不少手机用户处于“黑户”状态。记者6日获得的信息显示，目前我国手机“黑卡”超过1.3亿张。为此，工信部、公安部、国家工商总局正在全国范围联合开展为期一年的“黑卡”治理专项行动，并明确电信企业在今年12月31日前全部用户实名登记率达90%以上。

工信部介绍，电话“黑卡”治理专项行动自2015年1月1日起启动。在源头上，要求电信企业通过联网比对、配备和使用二代身份证识别设备等技术措施，提升对新入网电话用户身份信息核验能力。对于2013年9月1日前入网的未实名老用户要进行补登记。

工信部通信保障局局长赵志国说，专项行动特别提出，自今年2月1日起，电信企业各类营销渠道实现系统自动录入用户身份信息，停止人工录入方式。还要求对一个省份内登记5张以上手机或电话卡的身份证件进行核验、电信企业对社会代理渠道配发统一标志和编号等，多方面防范冒用身份证件登记等行为。



工信部会同公安部、国家工商总局建立健全联合执法检查、“黑卡”号码信息通报、案件调查配合、法律责任追究协作机制，发现电话“黑卡”及时关停，并对流出渠道进行查处，对涉嫌利用电话“黑卡”从事的违法犯罪活动及时进行立案侦查和依法打击。

## 云南巍山古城楼火灾原因查明 电气线路故障引燃周围可燃物

据新华社电 记者6日从云南省巍山县拱辰楼火灾扑救指挥部获悉，具有600多年历史的拱辰楼火灾事故原因已查明，经云南云通司法鉴定中心实验鉴定，省州公安消防专家组分析认定，此次火灾起火点为拱辰楼东南角夹层上方，直接原因为电气线路故障引燃周围可燃物，蔓延扩大造成火灾。

3日2时49分，位于巍山县城南诏镇拱辰楼发生火灾，经迅速全力组织扑救，明火于4时48分扑灭，火灾过火面积约300平方米，火灾未造成人员伤亡，与拱辰楼隔路相望的巍山古城四方街民居未受波及。

根据事故调查情况，大理州纪委监察部门和州检察院已介入调查，将严肃追究事故主体、行业监管及领导责任。目前，火灾主体责任人、南诏古乐团长殷俊华已被公安机关控制。

据悉，巍山县将尽快组建专家组，全面、准确评估拱辰楼受损情况，按国家相关程序报批后，及早启动拱辰楼的恢复重建工作。

业主们再也不用为各种装修问题烦恼了！  
**1月11日 去圣都装饰托管新家装修领“开业红利”**  
**90方精装88090元 140方精装151314元**



知名家装企业圣都装饰，将携便捷精装模式登陆宁波的消息发布后，在宁波装修行业和待装业主中都引起了极大的反响，短短几天时间内，已经有100多位准业主通过电话、微信等各种方式关注圣都，咨询、报名参加开业盛典活动。

1月11日，圣都装饰将在威斯汀大酒店（海曙区日新街75号）举办开业盛典，活动现场，圣都将为业主详细解读精装模式的操作流程，剖析该模式如何能将业主从装修中解脱出来而无后顾之忧。现场还将首次面向宁波业主征集100套精装样板房，享受“六大保障”、“七重特惠”等“开业红利”。活动正在火热报名中，年末有装修计划的业主赶紧拨打0574-87158215，把省心、便捷的精装模式带回家。

### 精装模式未推出已广受期待 胜在便捷、省心、价格透明

“装修还有不麻烦的？这还是第一次听说，如果整个装修过程能在一家公司完成，而且能保证装修的品质，那真是帮我们业主解决了一个大难题。”汪女士前不久刚拿到新房，正在为年底要不要装修的事情纠结，看到圣都装饰即将带来的精准模式，立马眼前一亮：“我特地找了杭州的朋友打听，她身边就有朋友选了这种装修模式，评价还挺高的，这次开业盛典一定不会错过了。”

据了解，目前报名参加圣都装饰开业盛典的业主中，大部分都表示对精装模式的便捷、省心很动心，希望新年期间能一边装修一边悠闲过大年。还有一部分则是冲着精装模式价格透明、可控来的，该模式尚未推出已经广受期待。

### 90方精装仅需88090元 六种精装模式满足不同需求

圣都装饰是杭州老牌家居企业，从成立至今历时14年，在杭州有着极好的口碑和品牌知名度，其推出的精装模式更是成为时下杭州业主装修时重点考虑的装修方式之一。

此次登陆宁波，圣都装饰也将把旗下最受欢迎的六种精装模式全部带来，包括A4、A6、A8、8090以及1314和1617精装方案，满足不同户型、不同要求的业主的需求。六大精装模式涵盖：地面、墙面、顶面工程和卫浴洁具、厨房橱柜、房门、石材、水电等产品。90方户型选择8090产品精装全包仅需88090元，130—140方户型精装全包仅需151314元。圣都精装模式打造专属您的个性化定制精装修，真正实现拎包入住。

无论选择其中哪一种，业主都能免去传统装修中跑市场、比材料的困扰，更重要的是施工和售后都只要找圣都负责，避免了材料商和装修公司相互扯皮，省心的同时也能放心。

### 公开承诺90天施工工期 品质不达标尚方宝锤砸无赦

当然，圣都装饰本次推出的“开业红利”也是一大看点。开业盛典当天，圣都将限量征集100套精装样板房，推出“六大保障”承诺。一是产品保障，全系标配材料假一罚十；二是工期承诺，所有承接项目按标准90天工期施工（别墅、排屋工期6个月）；三是品质承诺，品质不达标尚方宝锤砸无赦；四是环保承诺，使用无醛级木作基材；五是服务保障，客服热线全年无休；六是售后保障，首推水管工程保修十年。

此外，现场还将推出“七重特惠”：报名就送健康大礼，现场交定金最高享受返现60000元直抵工程款，圣都总裁颜伟阳现场签售，签约参与砸金蛋、翻红包、幸运转盘和黄金大礼。

2015年，让圣都带你踏上不一样的装修旅程。

